
Ata da 47ª (quadragésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São 

Domingos do Prata, realizada no dia 08 (oito) de  maio de 2023 (dois mil e vinte e 

três), em conformidade com o Art. 40, inciso II, do Regimento Interno desta Casa.  

O Senhor Presidente solicitou a Vereadora 1º Secretário Sueli Perpétua Garcia Ávila 

que procedesse a chamada inicial que confirmou a ausência do Vereador Paulo 

Cezar Azevedo.  Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou abertos 

os trabalhos. Primeira Parte: Expediente: Leitura da Ata anterior que após ser 

colocada em discussão, foi aprovada por todos os Vereadores. Leitura do Convite 

para a I Feira AgroDuprata – Negócios e Conhecimento – A Feira AgroDuprata é um 

evento destinado à exposição de conhecimento e negócios do agro. A organização 

tem o compromisso de promover uma experiência única para o produtor e um 

evento de excelência para o agro, a ser realizada no dia 27 (vinte e sete) de maio 

de 2023 (dois mil e vinte e três), de 09:00 às 18:00 horas, na Fábrica da Mucuri 

Nutrição Animal, em nossa cidade. Antes da dar início aos trabalhos o Senhor 

Presidente passou a palavra para a equipe a ex Assessora Jurídica de nossa Casa, 

Senhora Ana Luiza Pessoa Domingues Moreira que fez o uso da palavra para 

agradecer todo o tempo trabalhado nesta Casa Legislativa, no qual muito aprendeu 

e que deixa muitos amigos. Na sequência passamos para a palavra ao Senhor 

Ronaldo Marques Coelho, Assessor Adjunto do Departamento Municipal de 

Educação, Cultura e Esporte. O Senhor Ronaldo foi convocado por esta Casa a 

pedido do Vereador Vandel Xisto Papa de Paula com o objetivo de tirar dúvidas 

sobre o Campeonato Municipal de Futebol, a Escolinha do Galo e demais demandas 

sobre o esporte em nossa cidade. Segunda Parte: Ordem do Dia: Leitura do Projeto 

de Lei nº 493/2023, encaminhada pela Mensagem nº 095/2023, Estabelece 

Diretrizes Gerais para a elaboração do Orçamento do Município de São Domingos 

do Prata-MG para o exercício de 2024 e dá outras providências, de autoria do Poder 

Executivo Municipal. Este projeto foi encaminhado para suas respectivas 

Comissões Permanentes para posterior parecer na próxima reunião desta Casa 

Legislativa. Leitura dos Requerimentos: Requerimento nº 286/2023, de 

08/05/2023, Requer ao Poder Executivo Municipal através do Departamento de 

Obras que providencie a retirada do lixo reciclável depositado pela Secretaria de 

Educação, em frente a casa localizada na Rua Getúlio Vargas, 199, Centro, de 

autoria da Vereadora Valéria Drumond Guerra. Colocado em discussão e a seguir 

votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Requerimento nº 

287/2023, de 08/05/2023, - Requer ao Poder Executivo Municipal através do 

Departamento de Obras que providencie a reconstrução da ponte localizada na 

estrada de Canta Galo, em frente a propriedade do Jair Eustáquio, de autoria da 



Valéria Drumond Guerra. Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a 

aprovação dos Senhores Vereadores. Requerimento nº 288/2023, 08/05/2023, 

Requer ao Poder Executivo Municipal através do Departamento competente que 

providencie a prestação de contas da verba direcionada para paisagismo do final 

da Rua Professor Tacinho, em frente ao Hotel Nossa Senhora Aparecida. Os dois 

locais precisam e demandam de uma melhora para o embelezamento de nossa 

cidade, de autoria da Valéria Drumond Guerra. Colocado em discussão e a seguir 

votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Leitura das Moções: 

Moção de Parabenização para o Dia das Mães, comemorado neste ano no dia 14 

(quatorze) de maio do corrente ano. Justificativa: "O segundo domingo de maio é 

consagrado às mães, em comemoração aos sentimentos e virtudes que o amor 

materno concorre para despertar e desenvolver no coração humano, contribuindo 

para seu aperfeiçoamento no sentido da bondade e da solidariedade humana”, de 

autoria da Vereadora Sônia Aparecida Martins. Colocado em discussão e a seguir 

votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Moção de Pesar pelo 

falecimento de Sofia Medeiros Nunes, ocorrido no dia 07 (sete) de maio do 

corrente ano. Que seja dado o conhecimento deste aos familiares, de autoria da 

Vereadora Sônia Aparecida Martins. Colocado em discussão e a seguir votação, 

recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Não havendo nada mais a ser 

tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, solicitando da 

Vereadora 1º Secretario que procedesse a chamada final que confirmou a ausência 

do Vereador Paulo Cezar Azevedo. Sala de Sessões da Câmara Municipal de São 

Domingos do Prata, 08 de maio de 2023. 

                      

 

 

  


